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Полтавська державна аграрна академія 

 

ОСНОВНІ НОВОВВЕДЕННЯ В БУХГАЛТЕРСЬКОМУ ОБЛІКУ В 

УКРАЇНІ В 2017 РОЦІ 

Почався 2017 рік зі змін в бухгалтерському обліку державного сектора, що 

ознаменувалось впровадженням нового плану рахунків. В той же час було 

прийнято до впровадження ряд змін до Національних положень (стандартів) 

бухгалтерського обліку для державного сектора [1].  

Однією з найважливіших подій в бухгалтерському обліку у 2017 році стало 

прийняття нового Закону України від 05 жовтня 2017 року № 2164-VІІІ «Про 

внесення змін до Закону України "Про бухгалтерський облік та фінансову 

звітність в Україні» щодо удосконалення деяких положень» (далі – Закон), що 

набере чинності з 01 січня 2018 року. 

Згідно нового Закону для цілей бухгалтерського обліку підприємства будуть 

поділятися на великі, середні, малі та мікропідприємства. Критерії цього поділу 

представлені наступним чином (табл. 1). 

Таблиця 1 

Критерії поділу підприємств (крім державних) згідно Закону № 2164-VІІІ 

Критерій розподілу підприємств Класифікація підприємств 

мікро малі середні великі 

Балансова вартість активів (євро) до 350 тис. до 4 млн. до 20 млн. понад 20 млн. 

Чистий дохід від реалізації 

продукції (товарів, робіт, послуг) 

(евро) 

до 700 тис. до 8 млн. до 40 млн. понад 40 млн. 

Середня кількість працівників 

(осіб) 

до 10 до 50 до 250 понад 250 

 

Важливо відмітити, що приналежність підприємства до тієї чи іншої групи 

буде встановлена при наявності відповідності по двом із трьох зазначених 

критеріїв. 

iplex://ukr/doc?code=2164-19
iplex://ukr/doc?code=2164-19
iplex://ukr/doc?code=2164-19
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Законом передбачено зміни до визначення форм організації ведення 

бухгалтерського обліку. При цьому облік повинен здійснюватись або 

централізованою бухгалтерією, або аудиторською фірмою. Головним бухгалтером 

підприємства, що становить суспільний інтерес, може бути призначена особа, яка 

має повну вищу економічну освіту, стаж роботи у сфері фінансів, бухгалтерського 

обліку та оподаткування не менше 3 років, не має непогашеної або незнятої 

судимості за вчинення злочину проти власності та у сфері господарської 

діяльності. 

Разом з тим продовжуються зміни, що стосуються спрощення ведення 

документообігу на підприємствах. Так, при наявності неістотних недоліків в 

документах, що містять відомості про господарську операцію, вона буде 

визнаватися за умови, якщо такі недоліки не перешкоджають можливості 

ідентифікувати особу, яка брала участь у здійсненні господарської операції, та 

містять відомості про дату складання документа, назву підприємства, від імені 

якого складено документ, зміст й обсяг господарської операції тощо. 

Також введені зміни торкнулися принципів бухгалтерського обліку. В 

Законі України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 

1999 року було визначено 10 основних принципів: обачність, повне висвітлення, 

автономність, послідовність, безперервність, нарахування та відповідність  

доходів і витрат, превалювання сутності над формою, історична (фактична) 

собівартість, єдиний грошовий вимірник, періодичність. 

А новому Законі виключені два принципи бухгалтерського обліку обачність 

та історична (фактична) собівартість [2]. 

Одним із нововведень стало запровадження нових форм фінансової 

звітності. Такими звітами стануть: 

 Звіту про платежі на користь держави - документ, що містить 

деталізовану інформацію про податки, збори й інші платежі підприємств, 

належні до сплати на користь держави відповідно до закону, який подається 
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підприємствами, що провадять діяльність із видобутку корисних копалин 

загальнодержавного значення або заготівлю деревини і при цьому 

становлять суспільний інтерес; 

 Звіту про управління - документ, що містить фінансову та 

нефінансову інформацію, яка характеризує стан і перспективи розвитку 

підприємства та розкриває основні ризики й невизначеності його діяльності. 

Стосовно звітності в новому Закону з’явиться поняття «таксономія 

фінансової звітності» — склад статей і показників фінансової звітності та її 

елементів, які підлягають розкриттю. Таксономія фінансової звітності 

затверджується центральним органом виконавчої влади, що забезпечує 

формування та реалізує державну політику у сфері бухгалтерського обліку.  

Фінансова звітність та консолідована фінансова звітність за міжнародними 

стандартами складаються на підставі таксономії фінансової звітності за 

міжнародними стандартами. 

Першим звітним періодом, за який підприємства, які зобов’язані 

застосовувати міжнародні стандарти, подають фінансову звітність на підставі 

таксономії за міжнародними стандартами в електронній формі, є 2019 рік.  

Таким чином, запровадження нового Закону України «Про бухгалтерський 

облік та фінансову звітність», а також нововведення в державному секторі є 

позитивними аспектами, що забезпечать в подальшому ефективний перехід 

підприємств до складання звітності за міжнародними стандартами. 
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